

అబద్దాల హామీలతో గద్దెనెక్కిన కాంగ్రెస్ సర్కార్

కేసీఆర్ హయాంలోనే గ్రామాల అభివృద్ధి గ్రామాల ఆర్థిక పరివృష్టికి కృషిచేసిన బిఆర్ఎస్

ఎస్పిసి మాజీ చైర్మన్ వంటరు ప్రతాప్ రెడ్డి

సిద్దిపేట/గజ్వేల్ ఫిబ్రవరి 1 (వాయిస్ టుడే) బ్యూరో ప్రతినిధి) అబద్దాల హామీలతో కాంగ్రెస్ గద్దెనెక్కినా, గత సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలోనే గ్రామాల అభివృద్ధి సాధ్యపడిందని రాష్ట్ర అటవీ అభివృద్ధి సంస్థ మాజీ చైర్మన్ వంటరు ప్రతాప్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సిద్దిపేట జిల్లా గజ్వేల్ లోని ఓపీసీ కార్యాలయంలోని మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీపీ దాసరి అమరావతి గారి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన గజ్వేల్ మండలంలోని సర్పంచులు ఉపసర్పంచుల పదవి కాలం ముగింపు సందర్భంగా సన్మాన కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ప్రసంగించారు. గ్రామాల ఆర్థిక పరివృష్టికి కృషిచేసిన కేసీఆర్ పేదల గుండెల్లో చిరస్థాయిగా నిలిచిపోతారని స్పష్టం చేశారు. ముఖ్యంగా అభివృద్ధికి చిరునామాగా నిలిచిన గ్రామాలలో పంచాయతీ భవన నిర్మాణాలు, సీసీ రోడ్లు, మురికి కాలువల నిర్మాణం, పల్లె ప్రకృతి వనాలు, డంపింగ్ యార్డులు, పాఠశాల నిర్మాణం తదితర అభివృద్ధి పనులు కండ్లకు కనిపిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అంతేకాకుండా సర్పంచులు సొంత నిధులతో గ్రామాలను అభివృద్ధి చేయగా, ఎప్పుడు ఎన్నికలు జరిగినా వారిని తిరిగి గెలిపించుకుంటామని అన్నారు. గజ్వేల్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కేసీఆర్ తోనే సాధ్యపడిందని, అన్ని ప్రాంతాలను



సమాన రృష్టితో చూసిన ఆయన నియోజకవర్గాన్ని రాష్ట్రంలోనే ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దినట్లు చెప్పారు. విద్యా, వైద్యం, రవాణా, పారిశ్రామిక తదితర రంగాలకు ప్రాధాన్యత ఇచ్చిన కేసీఆర్ రైల్వే లైన్ 50 ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు యూనివర్సిటీలు, నకల వనతులతో కూడిన సమీకృత మార్కెట్ యార్డు, ప్రభుత్వ భవన సముదాయం, ఎడ్యుకేషన్ హాల్, మహిళా ఆడిటోరియం తదితర ఎన్నో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టినట్లు తెలిపారు. ఎన్నికల సందర్భంగా వంద రోజుల్లో ఆరు గ్యారంటీ పథకాలు అమలు చేస్తామని చెప్పిన కాంగ్రెస్ 50 రోజులు దాటుతున్నా ఆ ఊసే ఎత్తడం లేదని విమర్శించారు. సీఎం కేసీఆర్ లక్ష్యంగా విమర్శలు చేస్తూ అవినీతి జరిగిందంటూ పబ్లిం గడుపుతున్నట్లు ఎద్దేవా చేశారు. ముఖ్యంగా

నేడు తెలంగాణ పునర్నిర్మాణ సభ

ఆదిలాబాద్: నేడు ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఇంద్రవెల్లిలో తెలంగాణ పునర్నిర్మాణ సభ జరగనుంది. ఈ సభలో లోక్ సభ ఎన్నికల శంఖారావాన్ని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పూరించనున్నారు. అలాగే కేసీఆర్ నాగోబా ఆలయంలో అభివృద్ధి పనులకు భూమి పూజ నిర్వహించనున్నారు. ఇంద్రవెల్లి అమరవీరులకు నివాళులు అర్పించి, స్మృతి వనానికి శంకుస్థాపన చేయనున్నారు. అనంతరం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అమరవీరుల కుటుంబాలకు ఇళ్ల పట్టణాల పంపిణీ చేయనున్నారు. మొత్తంగా నేడు రూ.160కోట్ల అభివృద్ధి పనులకు శ్రీకారం చుట్టనున్నారు. సీఎం హెడాలో రేవంత్ రెడ్డి తొలి బహిరంగ సభ కావడంతో సర్వతా ఆసక్తి నెలకొంది. ఈ సభకు లక్ష మంది వస్తారని కాంగ్రెస్ అంచనా వేస్తోంది. ఇన్చార్జ్ మంత్రి సీతక్క ఎమ్మెల్యే ప్రేమ్ సాగర్ రావు ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించనున్నారు.



అందుకే ఇంద్రవెల్లిలోనే రేవంత్ మొదటి సభ..

మంచీర్యాల, ఫిబ్రవరి 1: ఇంద్రవెల్లి దళిత గిరిజన దండోరా సభ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ఏర్పాటుకు నాంది పలికిందని.. అందుకే సీఎం హెడాలో రేవంత్ రెడ్డి మొదటి సభ కూడా మట్టి అక్కడే నిర్వహిస్తున్నామని మంత్రి సీతక్క వెల్లడించారు. గురువారం మంత్రి మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. ఇంద్రవెల్లి అమర వీరుల స్మృతి వనానికి సీఎం భూమి పూజ చేస్తారని తెలిపారు. అమరవీరుల కుటుంబాలను అన్ని రకాలుగా ప్రభుత్వం ఆదుకుంటుందని హామీ ఇచ్చారు. ఉమ్మడి జిల్లాలో అనేక సమస్యలు ఉన్నాయన్నారు. ఇక్కడి అభివృద్ధిపై సీఎం రేవంత్ ప్రత్యేక రృష్టి సారించారన్నారు. లక్ష మందితో ఇంద్రవెల్లి సభ జరుగుతుందని మంత్రి సీతక్క పేర్కొన్నారు.



కేసీఆర్ ను కలిసిన ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్యేలు



గద్వాల స్టూడెంట్స్/ అలంపూర్ వారసా, ఫిబ్రవరి 1 : బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత, రాష్ట్ర తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. హైదరాబాద్ లోని అసెంబ్లీ స్పీకర్ చాంబర్ లో గురువారం కేసీఆర్ ఎమ్మెల్యేగా ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే చల్లా వెంకట్రావిరెడ్డి, గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి, అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయలక్ష్మి ఆయనను కలిశారు. పుష్పగుచ్ఛం అందించి హాధిక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

సర్పంచులు, ఉపసర్పంచులకు ఆత్మీయ సత్కారం



అశ్యాపూర్, ఫిబ్రవరి 1:(వాయిస్ టుడే) భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అశ్యాపూర్ మండలం కేంద్రంలోని బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో పదవి విరమణ చేసిన సర్పంచులు, ఉపసర్పంచులకు బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా జెడ్పీటీసీ నూరిరెడ్డి సులక్షణ గోపిరెడ్డి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు కోడి అమరేందర్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ గ్రామాల్లో సర్పంచులు, పల్లె ప్రకృతివనాలు, వైకుంఠ ధామాలు నెలకొల్పడంలో దేశానికి ఆదర్శంగా నిలవడంలో సర్పంచుల పాత్ర ఎనలేనిదని అన్నారు. ప్రజలు ఏ సమస్య తీసుకువచ్చిన విసుగు పడకుండా అన్ని వర్గాల ప్రజలకు వారి అవసరాలను గుర్తించి గ్రామంలో వీధిలైట్లు, మంచినీళ్లు, అత్యధికంగా గ్రెవెల్ రోడ్లు సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీలు పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టారని అన్నారు. గ్రామ పంచాయతీకి ఆర్థిక మొత్తంలో నిధులు తీసుకువచ్చి గ్రామానికి రైతు వేదిక, స్వశాసన వాటిక, పార్క్ లు ఏర్పాటు చేయటం లో సర్పంచుల పాత్ర కీలకమని, వారు మరెన్నో అత్యున్నతమైన పదవులు అలంకరించాలని కోరుకుంటున్నామని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమం లో వైస్ ఎంపీపీ కంచుగట్ట వీరభద్రం, మండల మహిళా అధ్యక్షురాలు తోకల లత, సీనియర్ నాయకులు ఈదర సత్యనారాయణ, కందుల కృష్ణారావు, వెన్న అశోక్ కుమార్, నూరిరెడ్డి గోపిరెడ్డి, సత్యనారాయణ, వెంకటరామయ్య, పాపారావు, ఎంపి జిలాని,శివాజీ, పున్నరపు, హుస్సేన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అదే సెంటిమెంట్తో ఇక్కడ కూడా...

కాగ.. పార్లమెంట్ ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న వేళ ప్రజల్లోకి వెళ్లేందుకు కాంగ్రెస్ పలు కార్యక్రమాలు చేపట్టింది. అందులో భాగంగా ఫిబ్రవరి 2న ఇంద్రవెల్లిలో కాంగ్రెస్ బహిరంగ సభ నిర్వహించాలని నిర్ణయించింది. ఇంద్రవెల్లి నుంచే పార్లమెంట్ ఎన్నికల శంఖారావాన్ని రేవంత్ రెడ్డి ప్రారంభించనున్నారు. అప్పట్లో రేవంత్ రెడ్డి పీసీసీ చీఫ్ అయ్యాక 2021 ఆగస్టు 9న ఇంద్రవెల్లిలో దళిత గిరిజన దండోరా సభను నిర్వహించిన విషయం తెలిసిందే. ఇప్పుడు అదే సెంటిమెంట్తో లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రధానాన్ని ఇంద్రవెల్లి నుంచే ప్రారంభించాలని సీఎం రేవంత్ నిర్ణయించారు. ఇంద్రవెల్లి బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ పిలుపునిచ్చారు. మరోవైపు ఇంద్రవెల్లి బహిరంగ సభకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి అయ్యాయి.

